

## V - BIO Combi - Kombinacija odvojivog poda i dozatora



Kombinacija odvojivog kontejnera i vertikalnog dozatora za čvrste materije omogućava pouzdano punjenje čvrstih materija. Modeli V - Bio Combi su zapremine 40 - 80 m<sup>3</sup>, a Combi 2D od 80 - 150 m<sup>3</sup>.



### **Spirala (puž) za uštedu energije (standard) - Energy Save**



BvL spirala za uštedu energije zahteva malo snage i može da obradi bilo koju vrstu materijala. Uprkos malom telu i maloj potrošnji energije, on je u stanju da pouzdano raspodeli materijale sa dugim vlaknima.

### **Spirala (puž) za uštedu energije - Energy Save2**

BvL spirala je opremljena sa dodatnim ispusnim krakom kako bi se osiguralo da krma izlazi iz otvora za pražnjenje na strani na pouzdan način i sa savršenom efikasnošću. Njegova posebna geometrija omogućava spirali da obrađuje sve vrste materijala, a istovremeno zahteva minimalnu snagu.



### **Spirala (puž) za čvrsti stajnjak**



BvL-ova spirala za čvrsti stajnjak je sposobna za obradu do 100% čvrstog stajnjaka bez problema. Dodatno, noževi montirani na dozirnom pužu još više oslobađaju materijal koji se nalazi u posudi za doziranje.

### **Spirala (puž) sa dvostrukom oštricom**

BvL puž sa dvostrukom oštricom ne zahteva visoko telo, a pri tome dobro oslobađa protočne komponente sa velikom preciznošću i pouzdanošću. Nisko telo dvostrukog puža pomaže štedi ogromnu količinu energije.



### Obloga od nerđajućeg čelika

Produžićete radni vek V-BIO opcijom za opcionalnu V2A kvalitetnu oblogu od nerđajućeg čelika (1.4301 - neferitna).



### Ušteda energije materijala

V-BIO Combi možete opremiti dodavačem materijala koji će vam pomoći da uštedite ogromnu količinu energije. Ova opcija zamenjuje uobičajeni motor od 30 kW sa energetski štedljivim 22 kW modelom.





## Opciono - dodaci

Svi BvL agregati mogu biti opremljeni, na primer, hidraulički aktiviranim poklopcem. Poklopac se koristi za zatvaranje posude za dozator. To smanjuje emisiju mirisa i sprečava ulazak kiše u kontejner. Dostupna je i druga specijalna oprema, uključujući i uređaj za zaštitu od preliivanja.



